

Part No: 400-HY-1978-B1



The EVGA HYBRID cooler for the EVGA GeForce® RTX<sup>TM</sup> 3090/3080 Ti/3080 XC3 cards is an All-in-One water cooling solution that significantly lowers the GPU and VRAM operating temperature. Best of all? The water cooler is completely self-contained with the included 240mm radiator and fans. No filling, no custom tubing, and no maintenance. Just plug and play! Control both radiator and VRM fans using EVGA Precision XI. This upgrade kit is compatible with all EVGA GeForce® RTX<sup>TM</sup> 3090/3080 Ti/3080 XC3 series graphics cards.

## **FEATURES**

- · All-in-one cooling solution that is completely self-contained. No filling, no custom tubing, no maintenance. Just plug and play.
- · Copper base heatsink provides maximum heat transfer from GPU and VRAM.
- Built-in 240mm radiator with Dual 120mm fans help dissipate the heat keeping the GPU as cool as possible. Fans can also be swapped or customized.
- · Intelligent wiring system and sleeved tubing makes this one sleek cooler without the messy wires.
- · Variable controlled fans allow dynamic fan speed based on GPU temperature, and the water cooling efficiency means very low noise fans.
- · VRM and Memory cooling solution separated from GPU, allowing for the lowest GPU temperatures, and efficient VRM and Memory cooling.
- · Radiator and VRM fans can be separately controlled through EVGA Precision XI
- · Compatible with all EVGA GeForce® RTX™ 3090/3080 Ti/3080 XC3 graphics cards





## **Compatibility List:**

EVGA GeForce® RTX™ 3090 XC3 ULTRA GAMING	24G-P5-3975-KR
EVGA GeForce® RTX™ 3090 XC3 GAMING	24G-P5-3973-KR
EVGA GeForce® RTX™ 3090 XC3 BLACK GAMING	24G-P5-3971-KR
EVGA GeForce® RTX™ 3080 XC3 ULTRA GAMING	10G-P5-3885-KR
EVGA GeForce® RTX™ 3080 Ti XC3 GAMING	12G-P5-3953-KR
EVGA GeForce® RTX™ 3080 XC3 ULTRA GAMING	10G-P5-3885-KL
EVGA GeForce® RTX™ 3080 XC3 BLACK GAMING	10G-P5-3881-KL

